

**FORM-DIGI-COM-VZ-REZ-47 Editia 9 rev 3 Anexa 3.V.2. Proces verbal de predare-primire echipamente digitale (echipamente de emisie-receptie pentru furnizarea serviciului de televiziune digitala prin cablu)**din data  la contractul nr Incheiat între Digi Romania S.A., cod/nume reprezentant: Gestiune: firma subcontractoare  siBeneficiar Act de identitate:  BI/CI  Pasaport  Legitimatie de sedere, seria  nr. CNP  e-mail  Persoana Juridica: CUI/CIF:  Registrul comertului: Reprezentata prin Adresa de instalare COD Adresa  Telefon contact 

cu ocazia predării de către Digi Romania către Abonat, în perfectă stare de funcționare, a:

**- echipamentului digital pentru recepționarea programelor în format:** SD(Echipament SD)  HD(Echipament HD)  Digi Smart CAM(Echipament HD)  proprietate abonat\*cu seria  si nr. **si a****- cartelei de acces conditionat (Smartcard)** cu seria  si nr. 

\*Beneficiarul declara pe propria răspundere că deține în mod legal decodorul, garantând pentru proveniența licită a acestuia și despăgubind Digi Romania pentru orice pretenții, de orice natură, formulate de către terți cu privire la prejudiciile determinate de regimul juridic al decodorului.

Livrarea se face în data de  Infrastructura  Tip lucrare 

Beneficiarul a primit informații cu privire la modul de utilizare a fiecărui Smartcard. Fiecare Smartcard este și rămâne în proprietatea Digi Romania, fiind predat în custodie Beneficiarului în vederea recepționării programelor digitale în format SD/HD furnizate de către Operator. Transferul dreptului de proprietate asupra oricărui bunuri vândute de către Digi Romania către Beneficiar va opera numai după plata integrală a pretului acestor bunuri de către Beneficiar către Digi Romania. Beneficiarul se obligă ca, pe întreaga perioadă cât fiecare Smartcard sau celelalte Echipamente digitale (date în chirie/custodie) se afla în proprietatea Digi Romania, să nu transmită către terți vreun drept asupra oricărui Smartcard sau asupra Echipamentelor digitale, încălcarea acestei obligații fiind susceptibilă de a fi sancționată penal potrivit art. 238 Cod penal. Prezenta clauză este aplicabilă inclusiv în cazul Echipamentelor digitale predate în chirie/custodie sau neachitate.

Beneficiarul se obligă să restituie fiecare Smartcard și Echipament digital (dat în chirie/custodie) la solicitarea Digi Romania conform dispozițiilor din contractul/actul adițional încheiate de către Beneficiar cu Operatorul. Refuzul de a restitui bunurile aflate în proprietatea Digi Romania este susceptibilă de a fi sancționată penal potrivit art. 238 Cod penal.

În situația renunțării la pachetul de programe în format SD /HD sau în situația încetării contractului din orice motiv (reziliere, denunțare unilaterală, anulare etc.) sau în caz de utilizare frauduloasă a oricărui Smartcard, a Echipamentelor digitale, accesoriilor (cablurile, telecomanda, declarația de conformitate, certificatul de garanție etc.), bunuri date în chirie/custodie, Beneficiarul se obligă să le restituie Operatorului în aceeași stare în care le-a primit, cu uzură normală, până cel mai târziu în data de 7 a lunii următoare solicitării denunțării contractului. În cazul încălcării obligației de restituire a oricărui Smartcard, Echipamentelor digitale, accesoriilor acestora și oricărui altor bunuri aflate în proprietatea Digi Romania și/sau în cazul în care Beneficiarul a pierdut, deteriorat sau i s-a furat oricare dintre bunurile menționate mai sus, acesta se obligă să plătească Operatorului în termenul mai sus menționat, cu titlu de clauză penală, echivalentul în lei, la cursul oficial al BNR din ziua plății, (i) al sumei de 20 euro pentru nerestituirea fiecărui Smartcard și/sau (ii) al sumei de 100 euro pentru nerestituirea celorlalte Echipamente HD ori accesoriilor acestora și/sau (iii) al sumei de 60 euro pentru nerestituirea celorlalte Echipamente SD ori accesoriilor acestora și/sau (iiii) al sumei de 40 euro pentru nerestituirea celorlalte Echipamente DIGI SMART CAM ori a accesoriilor acestora.

**Semnatura și stampila reprezentantului  
Digi Romania / Agentului****Nume, prenume (se vor completa în clar de Beneficiar) și  
semnatura Beneficiarului**